
PROTOKÓŁ NR 104/2025 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

z dnia 12 grudnia 2025 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w sali nr 108 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.16.00, zakończono o godz.17.00. 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2.Jerzy Springer- Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 
4. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
5. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
6.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
7.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu- protokolant 
8.Agnieszka Suska-dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Wągrowcu 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 
Zarządu. 

3. Informacja o postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dla 
zadania pn: „Remont drogi powiatowej nr 609 Wągrowiec-Rąbczyn”. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia 

dochodów i wydatków budżetu Powiatu Wągrowieckiego na 2025 rok 
według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 

6. Uwagi i wnioski. 
7. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 
Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Starosta i Wicestarosta informację o pracy między posiedzeniami Zarządu złożą 
na kolejnym posiedzeniu. 
 
Ad 3 
A. Suska, dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Wągrowcu przedstawiła 
informację o  postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania 
pn: „Remont drogi powiatowej nr 609 Wągrowiec-Rąbczyn”. Poinformowała, 
że 24 listopada br. otrzymano informację o możliwości dofinasowania 
zadania. Tego samego dnia zamieszczone zostało ogłoszenia o zamiarze 



udzielenia zamówienia publicznego z zapisanym warunkiem o odstąpieniu od 
podpisania umowy w przypadku nieotrzymania dofinansowania. 27 listopada 
br. na stronie Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego pojawiła się informacja 
o zamieszczeniu w/w zadania na liście podstawowej. 4 grudnia br. przesłana 
została przez Wielkopolski Urząd Wojewódzki umowa o dofinansowanie. 
Otwarcie ofert nastąpiło 9 grudnia br. godz. 10.30. Wpłynęło 12 ofert z czego 
9 ofert zakwalifikowano jako rażąco niską cenę. Oferenci wezwani zostali 
do  wyjaśnienia rażąco niskiej ceny z terminem do 10 grudnia br. do godz. 
15.00. Odpowiedzi udzieliło 5 oferentów. 10 grudnia br. godz. Nastąpił wybór 
najkorzystniejszej oferty. Zgodnie z zapisami ustawy o zamówieniach 
publicznych od momentu wyboru najkorzystniejszej oferty oferenci mają 
możliwość złożenia odwołania do Krajowej Izby Odwoławczej w terminie 5 dni. 
Termin ten przypada na 16 grudnia br. Zgodnie z zapisami Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg ostateczny termin podpisania umowy z 
wykonawcami to 15 grudnia. Podpisanie umowy przed upływem 5 dni skutkuje 
konsekwencjami prawnymi i finansowymi. 
W dalszej części dyskutowano o ewentualnej możliwości realizacji zadania ze 
środków własnych biorąc pod uwagę korzystną cenę w stosunku do 
kosztorysu.  
 
Ad 4 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej  na 2025 rok. Zarząd Powiatu jednomyślnie 5 za,  podjął 
ww. uchwałę: T.Kranc -za, I. Dembska -za,  G.Bałdyga -za, J.Springer-za,                       
R. Woźniak-za. Uchwała jest załącznikiem nr 1 niniejszego protokołu. 
 
Ad 5 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały w sprawie ustalenia dochodów i wydatków budżetu Powiatu 
Wągrowieckiego na 2025 rok według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 
Zarząd Powiatu jednomyślnie 5 za, podjął ww. uchwałę: T. Kranc-za,                             
I. Dembska -za,  G. Bałdyga -za, J.Springer-za, R. Woźniak-za. Uchwała jest 
załącznikiem nr 2  do niniejszego protokołu. 

 
Ad 6               
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
 
Ad 7 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 19 grudnia 2025 r.                        
o godz. 13.00. 
 
 
 
 
 



 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołował 
 
   _________________ 
          /R.Kubisz/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 
 

 

 


